

ГОЛОС ПРОФСОЮЗА

НОВОСТНОЙ ДАЙДЖЕСТ ПРОФСОЮЗА АСМ РФ

<https://profasm.ru>
Профсоюз АСМ РФ
(vk.com)



КУБОК ПРОФСОЮЗА АСМ РФ ПО МИНИ-ФУТБОЛУ ОТПРАВЛЯЕТСЯ В НИЖНИЙ НОВГОРОД

5 сентября в Набережных Челнах торжественно стартовал ежегодный турнир по мини-футболу на Кубок Профсоюза АСМ РФ. Накануне открытия соревнований, 4 сентября, в Набережные Челны прибыли представители команд крупнейших автомобильных предприятий России - "ГАЗ", "АВТОВАЗ", "Тракторные заводы", "АЗ "УРАЛ", "ЧТЗ-УРАЛТРАК" и команда калужан ООО "АГР".

Программа для гостей началась с визита в современный Визит-центр ПАО «КАМАЗ». Участники турнира смогли детально ознакомиться с масштабными экспозициями, демонстрирующими славную историю и перспективные разработки автогиганта. Особый интерес у гостей вызвала возможность вживую увидеть легендарные и новейшие образцы автомобильной техники, что позволило им в полной мере оценить мощь и инновационный дух одного из флагманов отечественного машиностроения.

После ознакомления с историей КАМАЗа участников ждало испытание для ума – интеллектуальная викторина (КВИЗ), организованная на базе молодежного центра «КАМАЗ». Тематика игры, посвящена России и КАМАЗу, включала четыре раунда сложных вопросов. Торжественное открытие игры провели начальник отдела по работе с молодежью ОППО ПАО "КАМАЗ" **Лидия Касымова** и заместитель председателя Совета молодежи ПАО «КАМАЗ» **Ксения Ахмедзянова**.

Все команды проявили высокую активность и продемонстрировали глубокие знания.

По итогам состязания призовые места распределились следующим образом:

Первое место – команда "ЧЗПТ"

(Чебоксарский завод промышленных тракторов)

КУБОК ПРОФСОЮЗА АСМ РФ ПО МИНИ-ФУТБОЛУ ОТПРАВЛЯЕТСЯ В НИЖНИЙ НОВГОРОД



Второе место – "Чайка" (ГАЗ)

Третье место – команда "ГАЗ-М"

Награждение победителей и призеров провел руководитель отдела организационной работы Профсоюза АСМ РФ **Вадим Волков**. Победители и призеры были награждены дипломами и памятными сувенирами.

5 сентября Ежегодный турнир на Кубок Профсоюза АСМ РФ по мини-футболу стартовал с размахом. Яркое открытие задавало настроение всему событию. На открытии выступил легендарный клуб "Фэйм" - многократные победители Чемпионата Республики Татарстан, члены сборной РТ и призеры всероссийских соревнований. Их энергия зажгла всех участников. Торжественно были внесены флаги Российской Федерации, Республики Татарстан и Профсоюза АСМ РФ. Это было по-настоящему гордо и зрелищно. Право дать старт турниру было предоставлено профсоюзным лидерам.

Председатель Профсоюза АСМ РФ **Андрей Фефелов** и Председатель ОППО ПАО "КАМАЗ" **Ильдар Шамилов** совершили символическую передачу мяча, которая означает начало честной и яркой борьбы.

Страсти кипели нешуточные, и вот долгожданные результаты:

Мужские команды:

I место - ППО в ОАО "ГАЗ"

II место - ППО АО "АВТОВАЗ"

III место - ППО ООО "АГР" (г. Калуга)

Кубок Профсоюза по мини-футболу давно перерос рамки просто спортивного состязания. Это ежегодное событие, ставшее доброй традицией, объединяет наши организации.

Для нас особенно ценно видеть, как на спортивной площадке рождается не только здоровый азарт и воля к победе, но и крепкие товарищеские отношения между членами профсоюза разных "первичек".

Мы гордимся этой традицией и намерены делать всё, чтобы каждый год Кубок становился ещё более зрелищным, массовым и запоминающимся событием для всех участников и болельщиков.

Андрей Фефелов, Председатель Профсоюза АСМ РФ

Женские команды:

I место — ППО в ОАО "ГАЗ"

II место — ОППО ПАО "КАМАЗ"

III место — ППО "АО "АЗ УРАЛ"

Профсоюзная организация Горьковского автозавода двойным триумфом доказала: здесь рождаются чемпионы. Но каждая команда - уже победитель. Ваша борьба, азарт и уважение к сопернику подарили зрителям незабываемые эмоции.

Лучший игрок – Кристина

Корчагина, ППО в ОАО "ГАЗ",

Лучший защитник - Екатерина Домнюк, ОППО ПАО "КАМАЗ",

Лучший нападающий - Анна Мемешова, ОППО ПАО "КАМАЗ",

Лучший вратарь - Анастасия Бородина, ППО АО "АЗ "УРАЛ",

Лучший бомбардир - Елена Загустина, ППО в ОАО "ГАЗ",

Самый быстрый гол - Дарья Луканова, ППО в ОАО "ГАЗ".

Лучший игрок - Степан Максимов, ППО АО "АВТОВАЗ"

Лучший защитник - Александр Лазарев, ОППО ПАО "КАМАЗ",

Лучший нападающий - Сергей Чернышов, ППО ООО "АГР",

Лучший вратарь - Андрей Сигунов, ППО в ОАО "ГАЗ",

Лучший бомбардир - Назар Пак, ППО в ОАО "ГАЗ".

От всей души благодарим: всех спортсменов - за невероятные матчи, тренеров - за тактику, болельщиков - за огонь в трибунах, организаторов - за безупречный праздник спорта! Отдельная благодарность комментатору.

До новых встреч на поле! Вместе мы сильнее!

ДЕЛЕГАЦИЯ ПРОФСОЮЗА АСМ РФ ПОСЕТИЛА ВИЗИТ-ЦЕНТР КАМАЗ



Делегация Профсоюза АСМ РФ и Председатель ОППО ПАО "КАМАЗ" Ильдар Шамилов посетили визит-центр КАМАЗ. Для гостей была организована подробная экскурсия по современному визит-центру, которую лично провел директор музея ПАО «КАМАЗ» Александр Чухонцев.

В ходе экскурсии высокие гости смогли не только оценить масштаб и современность экспозиции, но и по-новому взглянуть на полувековую историю автогиганта. **Александр Чухонцев** подробно рассказал о ключевых этапах становления компании, от первых чертежей и легендарной первой модели КАМАЗ-5320 до новейших разработок.

Особое внимание было уделено роли трудового коллектива в истории КАМАЗа. Через призму уникальных экспонатов, архивных фотографий и интерактивных инсталляций гости увидели, как слаженная работа тысяч людей – инженеров, конструкторов, рабочих – создавала и продолжает создавать мощь и славу российского автопрома.

Источник: https://vk.com/wall-98072466_16257



Максим Хохлов, обрубщик литейного производства – термообрубного участка "ЧТЗ-УРАЛТРАК":

- Визит-центр "КАМАЗ" впечатлил своим современным оснащением и богатой историей. Особенно ценно было увидеть автомобили вживую.

Екатерина Белуга, оператор ЭВиВМ автомобильного завода «Урал»:

- Экспозиция Визит-центра КАМАЗа масштабна и крайне интересна.





НОВОСТИ АВТОПРОМА

АВТОВАЗ И ЯНДЕКС ТАКСИ ОБСУДИЛИ БУДУЩИЕ СОВМЕСТНЫЕ ПРОЕКТЫ



5 сентября делегация от Яндекс Такси посетила завод АВТОВАЗа в Тольятти. Стороны обсудили перспективы сотрудничества на 2025 и 2026 год, также представители отрасли ознакомились с производственными процессами крупнейшего автопроизводителя России.

Делегацию принимал вице-президент по продажам и маркетингу АО «АВТОВАЗ» **Дмитрий Костромин**. Он провел для гостей экскурсию по ключевым цехам завода, продемонстрировав полный цикл производства и контроля качества современных автомобилей LADA, которые могут использоваться в такси.

В ходе визита представители АВТОВАЗа и Яндекс Такси обсудили перспективы сотрудничества в области производства и закупки автомобилей для отрасли такси, а также участие в совместных программах поддержки. Инициативы должны стимулировать переход отрасли на локализованные автомобили и подготовить участников рынка к вступлению в силу поправок к закону о такси в марте 2026 года.

Дмитрий Костромин, вице-президент по продажам и маркетингу АО «АВТОВАЗ»: «В настоящее время АВТОВАЗ ведет прямой диалог с представителями отрасли такси, которые являются нашими важными клиентами. Для них мы разработали специальные программы по покупке и обслуживанию автомобилей, которые уже действуют в наших дилерских центрах. Сегодня во время визита наших коллег из Яндекс Такси мы смогли более детально обсудить все аспекты нашего сотрудничества и планы на будущее».

Дмитрий Мычкин, директор развития бизнеса Яндекс Такси: «Яндекс Такси важно помочь таксопаркам и водителям подготовиться к новым требованиям закона о локализации. Мы надеемся, что уже в этом году начнем сотрудничество с АВТОВАЗом по следующим проектам: новому модельному ряду, поставкам автомобилей и запуску льготных программ для таксопарков. Совместные проекты помогут смягчить переход для отрасли такси и поддержат развитие российских автопроизводителей».

Источник: <https://www.lada.ru/>

ОТ ВЛАДИВОСТОКА ДО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА НА ГАЗЕ

КАМАЗЫ НА СЖИЖЕННОМ ПРИРОДНОМ ГАЗЕ (СПГ) ПРЕОДОЛЕЮТ 10 ТЫС. КМ И ПЕРЕСЕКУТ 25 РЕГИОНОВ СТРАНЫ



Автоколонна из грузовиков КАМАЗ-54901 финиширует в Санкт-Петербурге во время Петербургского международного газового форума, который пройдет 7-10 октября.

КАМАЗ-54901 на СПГ — это газомоторная версия флагмана поколения К5. В этой модификации автомобиль оснащен газовым двигателем КАМАЗ Р6 («Евро-5») мощностью 460 л. с., автоматизированной коробкой передач и двумя криобаками, вмещающими 1060 литров сжиженного природного газа. Использование этого топлива значительно снижает расходы владельца при запасе хода до 1600 км на одной заправке.

Источник: vk.com/wall-47275428_359053

СИЛА ДЛЯ ЗЕМЛИ РОССИЙСКОЙ

Впервые в России за всю историю тракторостроения разработан и изготовлен высокомогущный трактор с собственной автоматической коробкой передач, также первой в России.

Мощный. Сильный. Яркий. Вот те эпитеты, что рождает взгляд на новый трактор Ростсельмаш 3580. Его первый проход – по территории экспокомплекса, но он уже заставляет уважительно подвинуться рядом стоящую технику. Это сегодня, а завтра перед ним расступятся иностранные «коллеги», освобождая простор русских полей для первого российского «тяжелого» трактора.

В нашей стране много говорится о технологическом лидерстве. Вот он – лидер в своем классе, самый сильный трактор России. Под капотом – 580 лошадей, которые так и рвутся в работу. Обуздать их мощь и направить на выполнение самых сложных задач аграриев помогает автоматическая трансмиссия типа PowerShift. Она, как и агромашина, – результат большого проекта компании и уникальный для России продукт. Таких коробок передач для тракторов мощностью 440–620 л.с. в нашей стране не производит никто. В мире компаний, способных выпускать столь сложный агрегат, – единицы. Таким образом, Ростсельмаш буквально врывается в первую десятку мировых технологических лидеров. Собственную автоматическую коробку передач Ростсельмаш представил всего несколько месяцев назад, в декабре 2024 года. За минувшее время она прошла серьезный комплекс испытаний и сегодня, уже в составе трактора 3000 серии, готова к проверке в условиях эксплуатации. Это двойная победа коллектива, которая уже завтра будет конвертирована в новые достижения российских аграриев, делающих ставку на российскую технику.

«Коллективу нашей компании есть чем гордиться! Благодарю конструкторов, рабочих, испытателей – всех и каждого, причастного к этим двум сложнейшим проектам. Они не только подтверждают глубокие компетенции нашего коллектива. Для Ростсельмаш и отрасли в целом данные проекты открывают большие перспективы дальнейшего развития в области тракторостроения, которые, уверен, мы также успешно реализуем», – сказал **Валерий Мальцев**, генеральный директор Ростсельмаш.

Ростсельмаш 3580 – первый из 3000 серии тракторов компании. В нее войдет еще три модели: 3440/3490/3540. Агромашины, отличающиеся повышенными технико-технологическими характеристиками, комплектуются отечественным двигателем, собственной автоматической коробкой переключения передач (АКПП 16/4), собственными мостами, другими узлами, изготовленными на предприятии.



Производительность гидравлики – более 400 л/мин., что на треть превышает предыдущие показатели, имеются 6 гидравлических секций для прицепных орудий и заднее навесное устройство для навесных и полунавесных орудий. Тракторы отличаются экономным расходом топлива, высокие тяговые свойства при агрегатировании широкозахватными орудиями, что позволит хозяйствам оптимизировать структуру тракторного парка.

Новая линейка оборудована двухместной кабиной с премиальным уровнем комфорта и улучшенной эргономикой управления. По сравнению с прежними версиями в тракторы 3000 серии заложены улучшенные потребительские характеристики и расширенное опциональное оснащение.

В базовой комплектации предусмотрены собственные электронные системы Ростсельмаш, такие как Агротроник – платформа агроменеджмента и контроля операций; автоматический контроль и управление режимами двигателя и коробки передач; РСМ Агротроник Пилот 1.0 – система автоуправления. Как и другая современная техника компании, тракторы 3000 серии создаются на единой платформе. Это обеспечивает межмодельную унификацию, что, в свою очередь, сокращает сроки проектирования, снижает себестоимость машкомплектов.

В 2025–2026 годах они пройдут полный цикл испытаний, после чего будет выпущена опытно-промышленная партия. Российские поля ждут эту технику. «Следим за новостями Ростсельмаш и с нетерпением ждем выхода с конвейера высокомогущных тракторов с автоматической коробкой передач», – прокомментировал событие **Ярослав Никольский**, глава КФХ.



НОВОСТИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ



НА АВТОВАЗЕ ПОДВЕЛИ ИТОГИ ВЫПОЛНЕНИЯ КОЛЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРА ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА



Общезаводская конференция работников по итогам выполнения коллективного договора в первом полугодии 2025 года состоялась на АВТОВАЗе при участии губернатора Самарской области Вячеслава Федорищева.

На этом мероприятии присутствовали порядка 500 делегатов от всех подразделений завода. Также в работе конференции приняли участие президент АВТОВАЗа **Максим Соколов**, вице-президент по персоналу и социальной политике **Дмитрий Михаленко**, председатель Первичной профсоюзной организации АО «АВТОВАЗ» **Сергей Зайцев**, глава Тольятти **Илья Сухих**, председатель городской думы **Сергей Рузанов**, председатель Профсоюза АСМ РФ **Андрей Фефелов**, председатель Федерации профсоюзов Самарской области **Дмитрий Колесников**, председатель Самарского обкома профсоюза работников АСМ РФ **Алексей Лисачев**, председатель Ассоциации профсоюзных организаций Тольятти **Анатолий Калинин** и другие представители городских и областных властей.

Выполнение обязательств коллективного договора АО «АВТОВАЗ» за отчетный период оценили в своих докладах: со стороны работодателя — вице-президент по персоналу и социальной политике **Дмитрий Михаленко**, со стороны работников — председатель ППО АО «АВТОВАЗ» **Сергей Зайцев**. Выступающие отметили как исполнение положений колдоговора, так и продолжающуюся работу по его наполнению новыми социальными льготами для работников. И **Д.Михаленко**, и **С.Зайцев** подчеркнули, что приоритетом в текущей ситуации является сохранение трудового коллектива. Все работники будут востребованы на программе производства при восстановлении рынка. Также председатель профсоюзной организации отметил важность сохранения вне зависимости от применения режима неполного рабочего времени уровня минимальной месячной оплаты труда, размера доплаты за работу в АО «АВТОВАЗ», размера выплат женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком. Эти решения приняты согласительной комиссией завода по инициативе профсоюзного комитета.

Дмитрий Михаленко и **Сергей Зайцев** поблагодарили трудовой коллектив завода за активную поддержку участников СВО и членов их семей.

Далее губернатор Самарской области **Вячеслав Федорищев** вручил государственные награды 25 работникам АВТОВАЗа за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

Президент АО «АВТОВАЗ» **Максим Соколов** в своем докладе подробно описал непростую ситуацию, сложившуюся в настоящее время на автомобильном рынке. Она стала причиной введения на заводе режима неполного рабочего времени. При этом глава завода также выразил уверенность, что текущая ситуация носит временный характер и будет преодолена благодаря поддержке со стороны государства и слаженной работе трудового коллектива.

Выступавшие в прениях работники АВТОВАЗа отметили большую работу администрации и профсоюзной организации завода по выполнению в первом полугодии 2025 года обязательств коллективного договора. Также представители трудового коллектива обратили внимание и на проблемы. В этом числе - перебой в подаче горячей и холодной воды в душевых и умывальниках, содержание и ремонт санитарно-бытовых помещений, нарушения в поддержании воздушно-теплового режима на рабочих местах, неполное обеспечение отдельными позициями спецодежды. Наибольшее же количество претензий пришлось на перевозку работников и на состояние общественного транспорта и его инфраструктуры в целом.

Выступавший далее глава Тольятти **Илья Сухих** заверил вазовцев, что эти и другие вопросы, касающиеся улучшения условий жизни в городе, будут приняты в работу муниципальными властями. Также он отметил исполнение тех поручений, которые были озвучены на конференции в 2024 году, и подробно рассказал о том, какая работа проводится по благоустройству города.

Итогом конференции стало постановление, в котором ее делегаты приняли к сведению информацию представителей работодателя и профсоюзного комитета, отметив, что коллективный договор в основном выполнен.

Татьяна Чайкун



ППО АО «АВТОВАЗ» УСТРОИЛА ДЛЯ ПЕРВОКЛАСНИКОВ ПРАЗДНИЧНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ



Праздничное мероприятие, посвященное Дню знаний, организовала для детей членов Профсоюза АСМ Первичная профсоюзная организация АО «АВТОВАЗ» во Дворце детского и юношеского творчества.

Здесь состоялся театрализованный спектакль с интерактивными играми «Первоклассное похищение».

Во время представления маленькие зрители, объединившись в компанию с «ожившими» школьными предметами, спасали будущего первоклассника Мишутку из сетей компьютерных Вирусов, захвативших его во время компьютерных игр.

Заведующая отделом ППО АО «АВТОВАЗ» **Елена Сазонова** поздравила начинающих школьников с Днем знаний: «Дорогие первоклассники! Поздравляю вас с этим важным и радостным событием — началом вашего школьного пути! Пусть этот год станет началом долгого и увлекательного путешествия в мир знаний и открытий. Удачи вам, дорогие первоклассники!».

Источник: https://vk.com/wall-143131053_46882

ВЫХОДНЫЕ С АДРЕНАЛИНОМ: ВОЛЕЙБОЛ, КВИЗ И ПЕСНИ У КОСТРА



Туристический слет провели в прошедшие выходные для молодых сотрудников завода Первичная профсоюзная организация АО «АВТОВАЗ» и управление организации работы с персоналом. Это мероприятие стало настоящим путешествием в мир спортивного адреналина, задора, творчества, командного духа и ярких эмоций.

Участники турслета с азартом испытали себя в технике пешего туризма, спортивном ориентировании, технике водного туризма, игре в бочке, ладушки, командном квесте и волейболе. Впечатлила и культурная программа: творческий конкурс, музыкально-интеллектуальный КВИЗ, дискотека и душевные песни под гитару у костра.

Председатель комиссии по работе с молодежью ППО АО «АВТОВАЗ» **Эльвира Азибаева** отметила: «Туристический слёт — это яркое отражение молодежной политики, которую реализует администрация и профсоюзная организация завода. Весьма серьезное мероприятие, цели которого - сплотить работающую молодежь, развить корпоративную культуру и связи, привлечь людей к активному образу жизни. Это отличная идея объединить спорт, творчество и общение — именно такая атмосфера способствует укреплению коллектива и повышает мотивацию молодых сотрудников. Ведь ничто так не сближает команду, как совместные приключения и преодоление трудностей плечом к плечу!».

Источник: https://vk.com/wall-143131053_47040



"ЗАВОДЧАНЕ" ИЗ ПАО "НЕФАЗ" СТАЛИ ОБЛАДАТЕЛЯМИ КУБКА ОСЕННЕГО ФЕСТИВАЛЯ КВН ПАО "КАМАЗ"



5 сентября в ДК «КАМАЗ» состоялся осенний фестиваль КВН ПАО "КАМАЗ", организованный профсоюзной организацией автогиганта при поддержке банка «ВТБ». Праздник смеха, посвященный 50-летию выпуска первого КАМАЗа и 400-летию Набережных Челнов, получился по-настоящему масштабным.

Почетными гостями фестиваля стали председатель Профсоюза АСМ РФ **Андрей Фефелов** и команды «ГАЗ», «АВТОВАЗ», «Тракторные заводы», АЗ «Урал», «ЧТЗ-УРАЛТРАК» и калужского ООО «АГР», которые приехали в Набережные Челны для участия в турнире по мини-футболу на Кубок Профсоюза АСМ РФ. Их дружные аплодисменты стали свидетельством того, что хороший юмор и корпоративный дух не знают границ!

Этот зрительский состав лишь подстегнул азарт 13 команд-участников, вышедших на сцену. Свои визитки на суд строгого, но справедливого жюри представили:

- «Полный привод» (автомобильный завод)
- «Мои красавицы» (литейный завод)
- «КАМАЗОНКИ» (завод двигателей)
- «Далай рама» (прессово-рамный завод)
- «Мы из центра» (Блок заместителя генерального директора - директора по развитию)
- «Нелогичные» (логистический центр)
- «Вечный механизм» (АО «Ремдизель»)
- «Нужные люди» (блок закупок)
- «По фэн-шую» (кузнечный завод)
- «ЧёВыКак?» (ООО «ЧЕЛНЫВОДОКАНАЛ»)
- «Заводчане» (ПАО «НЕФАЗ»)
- «Мияу-бикэ» (ЗЗЧИК)
- «КАМстанция» (ООО «ПЖДТ-Сервис»)

Традиционно фестиваль стартовал с юмористического фильма. В этом году в нем принял участие аппарат профкома КАМАЗа во главе с председателем **Ильдаром Шамиловым**. А общая песня, исполненная участниками КВН, стала гимном дружбы и хорошего настроения для всех присутствующих в зале.

Выступления команд оценивало жюри, в составе которого были: **Лидия Касымова** - начальник отдела по работе с молодежью ОППО ПАО КАМАЗ, председатель жюри; **Алексей Тарабукин** - председатель Совета молодёжи ПАО «КАМАЗ», **Радик Габитов** - руководитель пресс-центра ОППО ПАО "КАМАЗ"; **Диана Шарипова** - участница Высшей лиги КВН в составе команды Каракуз; **Денис Софронов** - редактор, ведущий Лиги КВН работающей молодежи города Набережные Челны; **Антон Трусов** - чемпион команды КВН КАМПИ-2004, шоумен.

Команды шутили на самые актуальные темы: о производственных буднях, современных мемах, тонкостях работы своих подразделений и, конечно, о любви к КАМАЗу. Искрометные шутки находили отклик не только у камазовцев, но и у коллег из других городов, что доказало: у нас общие ценности и чувство юмора!

По итогам фестиваля обладателем Гран-при стала команда **"Заводчане"** (ПАО «НЕФАЗ»), **Маргарита Чибилева** ("Мои красавицы" ЛЗ)- лучшая женская роль, **Иван и Николай Гурские** ("Далай рама" ПРЗ)- лучшая мужская роль, Лучшая шутка у команды "Мы из центра" БЗГД-ДР

"Нелогичные" (ЛЦ)-3 место

«По фэн-шую» (кузнечный завод) -2 место

«Мои красавицы» (литейный завод) -1 место

Но главная победа этого вечера – это укрепление корпоративных традиций и дружеских связей между крупнейшими промышленными предприятиями России. Можно с уверенностью сказать: в этот вечер не было проигравших. Победили дружба, корпоративный дух и безудержное веселье! Поздравляем всех участников с блестящими выступлениями и благодарим за подаренные эмоции.

Источник: https://vk.com/wall-98072466_16261



ВСТРЕЧА ПРОФАКТИВА АВЗ ПО МОТИВАЦИИ ПРОФСОЮЗНОГО ЧЛЕНСТВА



На автомобильном заводе ПАО "КАМАЗ" состоялась стратегическая сессия профсоюзной организации, посвященная повышению активности членов профсоюза.

Актовый зал автомобильного завода стал площадкой для важного события – стратегической сессии профсоюзной организации предприятия. Встреча собрала актив профсоюза, неравнодушных к будущему организации и готовых к открытому диалогу о путях ее развития. Центральной темой данной встречи была выбрана актуальнейшая задача: мотивация профсоюзного членства и эффективное вовлечение работников в профсоюзную деятельность.

В условиях постоянно меняющегося рынка труда и возрастающих требований к социальному партнерству, профсоюзная организация автомобильного завода стремится быть не просто формальной структурой, но и действенным инструментом защиты прав и интересов каждого работника. Именно поэтому целью сессии стало не только осмысление текущего состояния дел, но и выработка конкретных, практических шагов по укреплению позиций профсоюза.

В ходе оживленной дискуссии, прошедшей в формате мозгового штурма и обмена опытом, участники обсудили варианты вовлечения в профсоюзную деятельность сотрудников в контексте разного полового и возрастного состава коллектива.

Были озвучены предложения, ориентированные на индивидуальные потребности различных категорий работников (молодые специалисты, семейные работники, ветераны труда). Участники встречи не только генерировали новые идеи, но и обсудили мероприятия, которые уже работают под эгидой профсоюза автомобильного завода и пользуются большой популярностью. Такие инициативы, по мнению актива, являются фундаментом для дальнейшего развития и демонстрируют реальную заботу профсоюза о своих членах.

В завершение сессии участники встречи обсудили планы на будущий год и направления деятельности профсоюзной организации автомобильного завода. Данное мероприятие позволило профактиву донести потребности и пожелания от коллектива, озвучить текущие проблемы, а также предложения по совершенствованию профсоюзной работы.

Источник: vk.com/wall-222204143_2718

ПРОВЕРКА ПО ОХРАНЕ ТРУДА НА ЗАВОДЕ ДВИГАТЕЛЕЙ



28 августа комиссия охраны труда профкома ОППО «ПАО «КАМАЗ» в составе Алешков В.Н. и Гаянов Ф.С. провела выборочную проверку оценки профессиональных рисков в подразделениях завода Двигателей.

В ходе проверки были изучены нормативные акты по организации проведения оценки профессиональных рисков, состав комиссий по организации оценки рисков, в которых по факту участвуют уполномоченные профсоюза по охране труда, классификаторы опасностей, выявленных согласно СТО 12.09-2018 ПАО «КАМАЗ», матрица рисков, протоколы оценки профрисков. Проверка прошла в следующих подразделениях: цех 106 производства Мотор, цех 327 Термогальванического производства и отдел 036 главного технолога.

Были проверены итоговые результаты оценки профрисков и разработанные мероприятия по управлению (снижению) рисками, а также проверены листы ознакомления работников с протоколом оценки рисков и планом мероприятий по снижению рисков.

В ходе проверки комиссией замечаний не выявлено. Работа проводится в соответствии с ТК РФ ст.218 и СТО 12.09. - 2018 ПАО «КАМАЗ».

Источник: https://vk.com/wall-98072466_16199



КАМАЗОВЦЫ СДАЛИ ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ В АТИСО



4 сентября 2025 года в конференц-зале профсоюзного комитета ПАО «КАМАЗ» были организованы вступительные испытания в Академию труда и социальных отношений (г. Казань). Экзамены проводились по трём направлениям подготовки: «Экономика», «Менеджмент» и «Юриспруденция». В испытаниях приняли участие 46 абитуриентов - члены профсоюза КАМАЗа и их дети.

Кандидаты продемонстрировали высокий уровень подготовки, успешно справившись с экзаменационными заданиями. В зависимости от выбранного направления абитуриенты сдавали математику, обществознание, русский язык и историю.

Продолжается приём документов для поступления на основании результатов единого государственного экзамена (ЕГЭ). Подать документы можно до 19 сентября 2025 года. Члены профсоюза ОППО ПАО «КАМАЗ» и их семьи имеют право на льготы при обучении в АТИСО. Для них предусмотрены скидки: 40% для членов профсоюза и 20% для их близких родственников. Подробную информацию можно узнать в профсоюзном комитете.

Образование - это самое ценное вложение в будущее. Поздравляем первых абитуриентов с успешной сдачей экзаменов и ждем заявок от амбициозных членов профсоюза КАМАЗа, стремящихся получить высшее образование.

ИЛЬДАР ШАМИЛОВ ПОЗДРАВИЛ ЧЕЛНИНСКИХ ШКОЛЬНИКОВ С ДНЕМ ЗНАНИЙ

В День знаний, 1 сентября, депутат Государственного Совета Республики Татарстан, председатель Объединённой первичной профсоюзной организации ПАО «КАМАЗ» Ильдар Шамилов принял участие в торжественных мероприятиях, посвящённых началу нового учебного года, в ряде образовательных учреждений Набережных Челнов.

Визиты в школы и гимназии стали уже доброй традицией для представителей администрации и профорганизации КАМАЗа, подчёркивающие социальную ответственность и тесную связь предприятия с жизнью города. В этом году **Ильдар Шамилов** посетил школу № 13, СОШ № 24 с углублённым изучением отдельных предметов, Гимназию № 26 и Негосударственное (частное) экспериментальное общеобразовательное учреждение «Гимназия имени В.В.Давыдова»

Поздравляя с Днем знаний, Ильдар Шамилов отметил огромное значение образования для будущего страны и отдельного человека. Он отдельно поздравил с праздником всех участников образовательного процесса: первоклассников, для которых прозвенел первый школьный звонок; выпускников, стоящих на пороге важного жизненного выбора; учителей, готовящихся к новым профессиональным достижениям; и родителей, с волнением и гордостью наблюдающих за взрослением своих детей.



От лица депутатского корпуса и многотысячного коллектива КАМАЗа **Ильдар Шамилов** пожелал школьникам упорства в достижении целей и любознательности, педагогам - мудрости и вдохновения, а родителям - терпения и радости от успехов детей.

«Пусть грядущий учебный год будет продуктивным, насыщенным интересными событиями и откроет дорогу для воплощения самых смелых планов», - отметил Ильдар Асхатович.

Источник: https://vk.com/wall-98072466_16193



ВОПРОСЫ ПИТЬЕВОГО И ТЕМПЕРАТУРНОГО РЕЖИМОВ - НА СТРОГОМ КОНТРОЛЕ



2 сентября 2025 года на совещании профсоюзного актива был заслушан вопрос о соблюдении питьевого и температурного режимов в летний период в подразделениях Объединенного инженерного центра.

С информацией по данному вопросу пригласили выступить **С.В.Каржаева**, главного механика - руководителя группы ООО «ОИЦ».

Сергей Вячеславович проинформировал, что на головной площадке ОИЦ питьевой режим обеспечивают две питьевые точки и 16 питьевых аппаратов.

Одна большая точка предоставляет возможность производственным рабочим получать газированную, охлажденную воду и кипяток, а также набирать воду в свои емкости. Вторая установка находится в административном корпусе и обеспечивает водой сотрудников АБК и столовую. Обе установки обслуживаются специализированной организацией по договору, раз в полгода они проводят очистку и замену фильтров. А также проводят необходимые плановые и внеплановые ремонты.

Питьевые аппараты, которые стоят на этажах, ежедневно обслуживаются сотрудником «Фабрики частоты», имеющим санитарную книжку. В территориально-обособленные подразделения (ТОП) ОИЦ и полигон завозится бутилированная вода, и используется сотрудниками через кулеры.

Для обеспечения температурного режима в корпусах предусмотрена система приточных вентиляции, которая обслуживается специалистами Сервисного центра. Периодически проводятся проверки ее работоспособности с составлением актов. На рабочих местах в ОИЦ установлено порядка 230 кондиционеров, из них 39 – в производственном корпусе. В 2025 году было установлено 36 новых кондиционеров. В ОИЦ закуплены и успешно эксплуатируются 7 передвижных мобильных кондиционеров, которые при необходимости перемещают туда, где нет возможности установить стационарные системы, но нужно создать более комфортные условия, например, в комнаты отдыха или приема пищи. Со специализированной организацией заключены договора, согласно которым два раза в год проводится плановое техническое обслуживание кондиционеров.

В этом году начата и плановая замена кондиционеров, которые отработали свой нормативный срок. Кроме того, в особо жаркие дни этого лета администрация ОИЦ закупила для производственных рабочих мороженое и питьевую бутилированную воду (1,5 литра на человека в смену). В завершении встречи Сергей Вячеславович ответил на вопросы профсоюзного актива, в том числе о готовности подразделения к зиме и о планируемых сроках подачи тепла.

Источник: https://vk.com/wall-115248661_13669

ПОЛУЧЕН КЛЮЧ К НОВЫМ ЗНАНИЯМ



1 сентября, в Нижегородском автомеханическом техникуме прошла торжественная линейка, посвящённая Дню знаний! В этом году в качестве почётных гостей пришли директор Горьковского автозавода Андрей Алексеевич Софонов и председатель профсоюзной организации ГАЗ Сергей Викторович Солодов.

Они поздравили первокурсников и весь преподавательско-студенческий коллектив с началом нового учебного года.

В символической церемонии «Ключ знаний» выпускники передали первокурсникам главный атрибут студенческой жизни - напутствие к знаниям, труду и новым свершениям. В завершение торжества прозвенел первый звонок, ознаменовавший официальный старт учёбы для наших первокурсников.



НА ТУРСЛЁТЕ МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ ПОБЕДИЛА ДРУЖБА, А КУБОК ВЗЯЛА ППО "АЗ"УРАЛ"!



Живописный берег озера Тургояк и база отдыха им. Ф. Горелова 30 августа стали местом настоящего праздника спорта, туризма и корпоративного духа. Здесь собрались сильнейшие команды ведущих предприятий отрасли, чтобы в честной борьбе доказать, что машиностроители сильны не только на производстве, но и на туристской тропе. В слёте приняли участие команда ППО ООО "ЧТЗУРАЛТРАК" (председатель профкома - Алексей Антошкин); команда "ЧКПЗ" (председатель профкома - Андрей Кнауб); команда-хозяйка - Автомобильный завод "УРАЛ" (председатель профкома - Валерий Болотов), а также гости - женская команда ФК «УРАЛ» (капитан - Анастасия Бородина).

Насыщенная программа не давала никому скучать. Участники проявили себя в самых разных дисциплинах: силу и ловкость проверила захватывающая полоса препятствий, смекалку и интеллект - специальное задание, а пространственное мышление - спортивное ориентирование в лабиринте. Яркие творческие способности коллективы раскрыли в конкурсе "Визитная карточка". Не обошлось и без самого зрелищного футбольного испытания - конкурса пенальти. После основных этапов многие совершили поход к озеру Тургояк, чтобы освежиться в его чистой воде.

Борьба за победу была напряжённой, а итоги подводились по наименьшей сумме мест во всех видах программы. Абсолютным победителем и обладателем переходящего кубка слёта стала дружная команда Автомобильного завода "УРАЛ"!

Поздравляем победителей и благодарим все команды за волю к победе, азарт и прекрасное настроение, которое они подарили всем зрителям и болельщикам!

Отдельные слова благодарности - организаторам праздника: Челябинской областной организации Профсоюза АСМ РФ и первичной профсоюзной организации АО "АЗ "УРАЛ". Личную признательность за безупречную организацию и тёплую атмосферу выражаем **Даниилу Шайхутдинову** и **Инне Сивань**.

Особая благодарность - **Олегу Максимовичу Косых** за всестороннюю поддержку и возможность провести этот незабываемый праздник для работников машиностроительной отрасли. Слёт традиционно завершился общим фотографированием на память и душевными песнями под гитару у костра, объединив всех участников в одну большую профсоюзную команду машиностроителей Челябинской области.

Источник: https://vk.com/wall-215298817_952





ПРОГОЛОСОВАЛИ, ОБСУДИЛИ, ВЫБРАЛИ! ИТОГИ ОТЧЕТНЫХ СОБРАНИЙ "ЧТЗ-УРАЛТРАК"



В профсоюзных организациях подразделений "ЧТЗ-УРАЛТРАК" на данный момент, согласно постановлению и графику проходят отчетные собрания.

На них профкомы отчитываются о проделанной за год работе, обсуждают важные итоги прошедшего периода и вместе с членами профсоюза намечают планы на будущее.

Главная задача - избрать делегатов, которые представят интересы своих коллективов на заводской конференции. Ключевой этап подготовки к конференции почти завершен.

18 из 24 организаций уже выполнили свою задачу: отчитались, обсудили планы, выбрали делегатов на конференцию.

Остальные профкомы подразделений завершают подготовку к отчету.

Итоговой точкой этой большой работы станет общезаводская конференция 18 сентября в Театре ЧТЗ, где будут подведены итоги года работы и намечены новые цели.

Источник: https://vk.com/wall-136042544_11767

НОВАЯ СМЕНА ГОТОВИТСЯ К СТАРТУ: ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ПЕРВЫЙ КЛАСС!

1 сентября в Театре ЧТЗ состоялось традиционное праздничное мероприятие для детей сотрудников завода, идущих в первый класс. Первoclашки увидели яркий концерт от коллективов ДК ЧТЗ: выступали ансамбли танца «Самоцветы», студия классического танца «Грация», вокально-эстрадная студия «ПИ». А само торжество на сцене вели юные артисты театра чтеца «Росинка».

Перед концертом состоялся мастер-класс по рисованию, который провели участники изостудии с их руководителем Ольгой Антипиной. Рисунки можно будет увидеть на экспозиции после концерта. Также будет производилась запись в коллективы ДК



И, конечно, на День знаний первoclашки получили подарки от предприятия. Так, согласно коллективному договору, семьи заводчан, чьи дети идут в первый класс, получили единoвременную материальную помощь в размере 1000 рублей за ребенка – от администрации и тысячу – от профсоюзной организации (члены профсоюза).

На празднике ребята получили подарок от профсоюза – надежный и красивый брендированный мешок для обуви и бутылку для воды, а также фирменную раскраску с изображением исторической техники завода. Также детям членoв профсоюза вручили профсоюзные билеты первoclассника, что было символическим – ведь заводу и профсоюзу надо растить достойную смену!



Источник: https://vk.com/wall693874431_11028

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ БИТВА, ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ, СОСТОЯЛАСЬ НА "ПАВЛОВСКОМ АВТОБУСЕ"

5 сентября в гостеприимных стенах ДК состоялась увлекательная интеллектуальная игра, организованная профсоюзным комитетом завода.

Квиз «Рабочий класс» был настоящим праздником ума и смекалки и стал отличным поводом для сотрудников разных цехов и отделов собраться вместе, проявить свои знания и, конечно же, весело провести время. Одиннадцать команд от «Павловского автобуса» встретились в увлекательном состязании. Игра была построена по принципу "учебного дня", но с менее строгими учителями.

Участникам пришлось продемонстрировать свои знания в самых разных областях: на истории проверялись знания о начале начал машиностроения; география отправила команды в виртуальное путешествие по России в поисках заводов отрасли; окружающий мир - этот раунд дал возможность угадать профессии по их описанию; на ОБЖ искали ответы на возникающие ситуации, когда работнику важно знать не только правила по охране труда, но и свои трудовые права; раунд Музыка напомнил, что Россия всегда была поющая страна; творческий конкурс «Факультатив ХОР» позволил раскрыть артистические таланты и креативность участников.



Перед началом мероприятия участников традиционно угостили ароматными пирогами с мясом и горячим чаем, создавая атмосферу домашнего тепла и комфорта.

Итоги жюри подводило долго и непросто, поскольку разрыв между участниками оказался минимальным - менее одного балла.

Победителями интеллектуальной битвы стали сильнейшие команды: Команда ОГТ - «Оптимисты» Команда СЦТО и РО - «Самodelкины», Команда МГЦ - «Ару Team», Команда совета молодежи - «Молодежка».

Участники получили заряд бодрости и вдохновения, а также новые знания, которые будут полезны в повседневной работе.

Члены жюри конкурса поблагодарили всех за участие, выразив уверенность, что такие игры не только объединяют заводчан, но и укрепляют дружеские связи внутри большого коллектива.

Источник: vk.com/wall623293559_5098

НА «СОАТЭ» НАЧАЛАСЬ ЕЖЕГОДНАЯ СПАРТАКИАДА, ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ



27 августа на АО «СОАТЭ» началась ежегодная спартакиада, посвящённая Дню машиностроителя, организованная профкомом.

Спартакиада продлится до 24 сентября, и участники будут соревноваться в 9 видах спорта, завершив её традиционным перетягиванием каната. Открыли спартакиаду заводские силачи. Они поднимали гирию весом 16 кг. Участники делились на две категории: с весом до 90 кг (вольный стиль) и более 90 кг (жим).

В категории до 90 кг: 1 место - **Игорь Гончаров** поднял гирию 120 раз.

2 место - **Юрий Нуднов и Дмитрий Поплевин** подняли гирию по 93 раза.

3 место - **Дмитрий Боев**, оператор станков поднял гирию 61 раз.

В весовой категории более 90 кг: 1 место - **Виталий Маршалек** с результатом 46 подъёмов гири. 2 место - **Владислав Цокуров** с результатом 40 подъёмов. 3 место - **Игорь Колин** с результатом 27 подъёмов.

РОСТСЕЛЬМАШ: С ЗАБОТОЙ О БУДУЩЕМ



"Ростсельмаш" поддерживает успехи детей своих сотрудников. Лето подошло к концу, и ребят вновь ждет школа. Чтобы настроить юных ростсельмашевцев на продуктивную учебу, компания проявляет заботу и внимание к достижениям детей своих сотрудников.

1140 учеников, завершивших прошлый год с отличными и хорошими оценками, получили приятный сюрприз от компании. В качестве поощрения за старание и успехи им вручены сертификаты на 1500 рублей в популярную сеть пиццерий. Этот подарок позволит отличникам вместе с родными или друзьями устроить праздник в честь начала учебного года и зарядиться положительными эмоциями. Двойной подарок получили дети, чьи родители состоят в профсоюзной организации Ростсельмаш, – она также поощряет школьников за старательную учебу. Помимо сертификата в пиццерию 700 мальчикам и девочкам вручены сертификаты номиналом 2500 рублей в магазин канцтоваров.

Ребята смогут по собственному вкусу приобрести материалы и принадлежности для учебы и развития своих творческих способностей, будь то новые карандаши, краски или материалы для любимого хобби.

Такая поддержка от Ростсельмаш и профсоюзной организации – это не просто приятный бонус, а инвестиция в будущее. Поощряя успехи, компания демонстрирует свою заботу о семьях сотрудников и создает благоприятные условия для развития подрастающего поколения.

Напомним, что ранее профсоюзная организация Ростсельмаш помогла собрать в школу 145 первоклашек. А в это лето на Черном море по путевкам компании отдохнули 674 учащихся.

Источник: Газета "Ростсельмаш" №26 (13248) 1 сентября 2025

ФУТБОЛЬНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ БИТВА



В конце августа состоялся ежегодный профсоюзный турнир ППО Комбайнового завода "Ростсельмаш" по мини-футболу. За звание сильнейшей боролись семь команд, представлявших разные подразделения компании.

1 место заняла команда ДМО,
2 место - ЦСК 1.
3 место - ПЛКМС.

- Игра шла в напряжённом и бескомпромиссном ритме. Участники продемонстрировали не только прекрасную физическую форму, но и волю к победе, слаженность и настоящий командный дух, - рассказывает заместитель председателя **Оксана Карякина**. - Турнир стал отличной возможностью не только для спортивной борьбы, но и для неформального общения, укрепления связей между коллегами из разных подразделений.

Профсоюзная организация благодарит всех участников, болельщиков и организаторов за яркие эмоции и прекрасную атмосферу.

ИТОГИ ПОЛУГОДИЯ И ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ: В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА АСМ РФ СОСТОЯЛОСЬ IV ЗАСЕДАНИЕ КОМИТЕТА



29 августа в соответствии с постановлением Президиума и планом мероприятий Ростоблпрофорганизации АСМ РФ от 02.07.2025 № 20 состоялось IV заседание областного комитета Ростовской областной организации Профсоюза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения в Республике Адыгея (Майкопский район, п. Каменноостровский).

Обсуждались следующие вопросы.. Об итогах деятельности работодателей и профорганов по решению экономических и социально-трудовых проблем сельхозмашиностроителей области в 1 полугодии 2025 года. О состоянии охраны труда на предприятиях отрасли машиностроения в Ростовской области. Об участии Ростовской областной организации Профсоюза в первомайской акции 2025 года.

О постановлениях президиума ЦК АСМ РФ от 8 июля 2025 года «О поведении в 2025 году профессионального праздника «День машиностроителя» и о проведении акции профсоюза в рамках Всемирного дня действий « За достойный труд» в 2025 году.

О Программе действий Ростовоблпрофорганизации АСМ, Профсоюза АСМ РФ в связи с ситуацией в отрасли в текущем 2025 году и на предстоящее пятилетие разработанной исходя из современной социально-экономической ситуации, сложившейся в Российской Федерации, на предприятиях и в организациях автомобильной промышленности, тракторного и сельскохозяйственного машиностроения и других отраслях принята на X Съезде ЦК АСМ РФ.

Мероприятие прошло на высоком уровне. Официальную программу дополнили экскурсионные поездки. Участники побывали в Свято-Михайло-Афонском монастыре и Музее природы в посёлке Гузерипль Майкопского района Республики Адыгея.

АЛЕКСАНДР ПОЛИКАРПОВ НАГРАЖДЕН НАГРУДНЫМ ЗНАКОМ ПРОФСОЮЗА АСМ РФ «ЗНАК ПОЧЕТА»



3 сентября, в честь 70-летнего юбилея, Председатель первичной профсоюзной организации Комбайновый завод "Ростсельмаш" Александр Поликарпов награжден Нагрудным знаком Профсоюза АСМ РФ «Знак почета».

Награду вручила ведущий специалист отдела по социально-экономической работе **Ольга Корчагина**. Это признание многолетнего труда, активной работы и значительного вклада Александра Поликарпова в защиту интересов трудового коллектива и развитие профсоюзного движения.

Поздравляем Александра Александровича с заслуженной наградой и желаем дальнейших успехов в его деятельности!

ФОТОКОНКУРС РАБОТНИКОВ "ЗМЗ": ГОРОД, ПРИРОДА, МГНОВЕНИЕ



Ежегодный конкурс художественной фотографии, организуемый профсоюзным комитетом ПАО «ЗМЗ», вновь продемонстрировал богатство творческих талантов сотрудников предприятия. В этом году на конкурс поступило свыше 260 снимков от 216 человек из 17 подразделений промплощадки ЗМЗ и организаций, состоящих на учете в первичной профсоюзной организации в ПАО «ЗМЗ». На выставку лучших работ, которая открылась 25 июня в выставочном зале заводского музея, было представлено более 160 уникальных кадров.

Жюри, в составе которого присутствовали профессиональные фотографы, внимательно изучило каждую работу, оценивая качество исполнения, художественную ценность и неповторимость идеи.

Было непросто выбрать лучших из лучших, ведь каждый снимок несет в себе частичку души автора и отражает его уникальный взгляд на мир. После долгих обсуждений эксперты остановили выбор на 12 работах, особо выделившихся своим стилем и глубиной восприятия.

Все победители отмечены дипломами профсоюзного комитета, а также получают памятные календари с изображениями их замечательных фоторабот.

Организаторы мероприятия признательны всем участникам за вдохновение и высокий уровень представленных работ и надеются на появление новых ценителей фотографий в следующем году. Пусть красота окружающего мира находит отражение в каждом вашем взгляде и кадре.

**Материал и фото: отдел
медиакоммуникаций ЗФ ООО «УАЗ»,
Подробнее: https://vk.com/wall-136042544_11758**

В ЯБЛОЧКО! НА ЗМЗ ЗАВЕРШИЛСЯ ЧЕТВЕРТЫЙ ПРОФСОЮЗНЫЙ ТУРНИР ПО ДАРТСУ

На баскетбольной площадке МБУ «Заволжский ФОК» прошел турнир по дартсу среди работников промплощадки ЗМЗ, являющихся членами профсоюза АСМ РФ. Это уже четвертое подобное мероприятие, и оно неизменно пользуется огромной популярностью – в этот раз за звание лучших боролись 49 команд, что составило внушительные 147 человек.

Правила остались неизменными: каждый участник команды выполнял три серии по шесть бросков, стремясь набрать максимальное количество очков. Соревнование проходило на четырех мишенях, где были обеспечены абсолютно равные условия для всех: одинаковая высота мишеней, расстояние до линии броска и вес дротиков. За каждой мишенью следил опытный судья.

В воздухе витал дух соперничества, смешанный с азартом и целой гаммой эмоций. Радость от попадания в «яблочко» сменялась досадой от промахов. Несмотря на конкуренцию, царил атмосфера поддержки и товарищества, ведь многие подразделения выставили сразу несколько команд. По наибольшей сумме очков, набранных командой, определены команды-победители:

1 место - команда департамента управления качеством,

2 место - сборная команда департамента управления качеством и департамента обслуживания и ремонта оборудования,

3 место - команда технического департамента.

Команды победителей награждены грамотами профсоюзного комитета ПАО «ЗМЗ» и денежными премиями. Организаторы поблагодарили всех участников и пожелали им новых спортивных достижений.

Александр Ермолаев: «Многие команды бились за результат, и некоторые из них в разы улучшили свои показатели по сравнению с прошлым годом. Видно, что тренировались, готовились к турниру. Благодарю всех участников и желаю новых спортивных побед!»

ПРОФСОЮЗНЫЕ АКТИВИСТЫ МОРДОВИИ ОСВАИВАЮТ ИСКУССТВО НАСТАВНИЧЕСТВА

В соответствии с Постановлением Исполкома ФНПР от 26.06.2025, профсоюзы Мордовии провели для своего актива стратегическую сессию, посвященную вопросам наставничества в профсоюзных организациях.

Профактив Саранского завода автосамосвалов и «ВКМ-Стали» принял самое активное участие в стратегической сессии. Её ключевой задачей стало развитие компетенций в сфере наставничества и оттачивание коммуникативных навыков. Участники успешно освоили теоретическую базу и практические инструменты для этой важной работы благодаря ведущей тренинга - Татьяне Скворцовой, директору центра развития кадрового потенциала Мордовского университета.



В МОРДОВИИ ПРОШЁЛ МОЛОДЁЖНЫЙ ПРОФСОЮЗНЫЙ СЛЁТ



В начале сентября молодые члены профсоюза Саранского приборостроительного завода и "ВКМ-Сталь" приняли участие в молодежном профсоюзном слете, где организатором выступила Федерация профсоюзов Республики Мордовия.

Работа в командах, тестирование, самопрезентация и дебаты участников проходили в живописном лесу на базе ДОЛ «Изумрудный» им. Володи Дубинина. Для ребят были организованы лекции «Молодежная политика и ее реализация в профсоюзной среде на примере Всероссийской программы «Стратегический резерв», «Информационно-коммуникативное пространство и молодежь».

Заводские активисты многое почерпнули для себя и остались очень довольны, что поучаствовали в молодежном мероприятии.

НА ЗАБЕГЕ АТОМНЫХ ГОРОДОВ



Поклонники здорового образа жизни и любители бега из числа работников предприятий нашей промплощадки и их дети с отличным настроением и очень достойно участвовали в традиционном «ЗаБЕГе атомных городов», состоявшемся 30 августа в Димитровграде.

Среди них председатель комиссии по культуре и спорту профкома ОАО «ДААЗ» **И.Д. Яковлева**, председатель профкома ООО «Автосвет» **Т.Н. Батракова**, **Вячеслав Шаронов**, **Елена Кузнецова** (участвовала с дочерьми **Анастасией** и **Ольгой**), **Гаяр Гильметдинов** (все «Автосвет»), под знамена этого предприятия встал в этот день и сын работника завода **Андрей Дьяконов**; ООО «ДААЗ» представляла **Н.В. Лепёшкина**, ООО «Димитровградский литейный завод» - **Инесса Рыбакова** с дочкой **Евой** (6 лет) и **Дмитрий Рыжов**; АО «ДААЗ» - **Татьяна Кудрина** с сыном **Максимом** (13 лет) и **Даша Майнская** (11 лет). Все они на финише своих забегов получили памятные медали.

ФОТОАКЦИЯ «НА ОТДЫХЕ ВМЕСТЕ С ПРОФСОЮЗОМ АСМ» ПОДВЕЛА ИТОГИ



Подошла к концу наша яркая летняя фотоакция! Мы получили огромное количество замечательных снимков из разных уголков страны и мира. Вы делились своими отпускными моментами, творчеством и отличным настроением - и это бесценно!

Мы видели улыбки на пляжах, в горах, на дачах и у памятников культуры, и в каждом кадре чувствовалась ваша любовь к жизни и к профсоюзу.

Большое спасибо каждому, кто принял участие. Выбрать победителей было непросто, но мы справились

Победителями фотоакции стали:

Эльвира Гадельшина, ОППО ПАО КАМАЗ, БЗГД - ДР, НТЦ,

Айгуль Борисевич, ОППО ПАО "КАМАЗ",

Марина Монакова, ППО АО «АВТОВАЗ».

Победителей ждут заслуженные призы (термосы) от Профсоюза АСМ РФ

ФОТОАКЦИЯ "МОЙ НАСТАВНИК НАУЧИЛ МЕНЯ"



В этом году 7 октября - Всемирный день действий профсоюзов «За достойный труд!» - мы посвящаем нашим наставникам!

Именно они передают нам бесценный опыт, сохраняют традиции и своим примером доказывают, что такое по-настоящему достойный труд и забота о благополучии команды.

Мой наставник научил меня главному. А чему научил вас ваш наставник? Делимся самыми ценными уроками!

Как участвовать:

Вспомните, чему научил вас наставник.

Возьмите лист А4, распечатайте шаблон, и крупно напишите на нём маркером самый важный навык или принцип, которому он вас научил.

С 3 сентября по 7 октября 2025 года выложите фото в комментариях

к посту https://vk.com/wall-217985690_1692

Еще больше новостей на нашем сайте <https://profasm.ru/> и в группе в "ВКонтакте" Профсоюз АСМ РФ (vk.com)

